



KLASA: 602-04/15-01/1
URBROJ: 2158-83-07-15-1
Osijek, 14. siječnja 2015.

POLITIKA KVALITETE

Politika kvalitete Filozofskog fakulteta u Osijeku promiče trajno opredjeljenje Uprave i svih zaposlenika Fakulteta ka izvrsnosti obrazovnog i znanstveno-istraživačkog rada te međunarodne prepoznatljivosti uz ispunjenje visoke razine očekivanja svih dionika u visokom obrazovanju i znanosti, odnosno društva u cjelini, kao krajnjeg korisnika.

Sustav osiguravanja kvalitete Filozofskog fakulteta u Osijeku temelji se na misiji, viziji i postavljenim strateškim ciljevima Fakulteta, Strategiji Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (2011.-2020.) i Strategiji obrazovanja, znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.

Politika kvalitete Fakulteta ogleda se u njegovanju zajedničkih vrijednosti svih dionika, posebice studenata, kroz njihovu aktivnu ulogu u unapređivanju i poboljšavanju učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete.

Politika kvalitete Filozofskog fakulteta u Osijeku teži ostvarenju sljedećih ciljeva:

- provoditi i ostvarivati misiju, viziju, strategiju i vrijednosti Fakulteta
- osiguravati primjenu etičkih načela i vrijednosti u visokom obrazovanju među svim dionicima sustava s naglaskom na odgovornosti, nepristranosti, akademskoj slobodi i kritičnosti
- kontinuirano razvijati i unapređivati sustav osiguravanja kvalitete svih djelatnosti Fakulteta s naglaskom na obrazovnom, znanstvenom i istraživačkom procesu, koji moraju biti utemeljeni na principima Standarda i smjernica za osiguravanje kvalitete na europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG)
- trajno unapređivati sve djelatnosti Fakulteta s ciljem dobivanja Certifikata o kvaliteti i podizanja razine kvalitete svih standarda do napredne faze
- razvijati i poboljšavati već ustrojene studijske programe s jasno definiranim ishodima učenja te ustrojavati nove, vodeći brigu o razvoju studentskih kompetencija i što boljem i atraktivnijem pozicioniranju studenata na tržištu rada

- razvijati i ustrojavati programe cjeloživotnog obrazovanja u skladu s potrebama akademske zajednice, lokalne zajednice i šire regije
- profilirati se kao regionalno obrazovno i znanstveno središte te uspostavljati aktivnu suradnju sa srodnim visokoškolskim ustanovama u području nastavnog i znanstveno-istraživačkog rada kao preduvjeta za uključivanje Fakulteta u međunarodne projekte i suradnju.

Politika kvalitete osigurava okvire za trajno poboljšavanje učinkovitosti i djelotvornosti sustava za osiguravanje kvalitete te promicanje kulture kvalitete na svim razinama.

Postavljeni se ciljevi prate i analiziraju kontinuirano od strane svih dionika kroz usvojene metodologije i postupke te se prilagođavaju novim potrebama, a dekanica je osoba odgovorna za provođenje i ostvarenje politike kvalitete kao strateške odrednice te osiguravanje ljudskih i materijalnih resursa koji su uključeni u provođenje Politike kvalitete.

Sa sadržajem ovog dokumenta upoznati su svi zaposlenici, studenti, dionici te šira zainteresirana javnost.



dekanica
Loretana Farkaš
prof. dr. sc. Loretana Farkaš